

Проект «Книга +кино» (Грязновская сельская библиотека). В программу цикла включены мероприятия по экранизированным произведениям отечественных и зарубежных писателей (юбиляры года).



Проект «Книга микс: с книжных страниц на большой экран» (Центральная детская библиотека). Цель проекта—активное вовлечение в процесс чтения участников лектория «Живая классика», посредством изучения произведений русских писате-



Киномарафон «Мультяшная страна» (Городская детская библиотека, м-он Юбилейный, 8). В режиме нон-стоп будут демонстрироваться любимые мультфильмы лучших отечественных мультипликаторов.



КАК НАС НАЙТИ:

Адрес: м-он Центральный, 20
телефон: (883177) 3-92-86
сайт: <http://mbukcbs.ru>
e-mail: home-book@rambler.ru

Методико-библиографический отдел.
Составитель, компьютерный набор и верстка— Зуева И.А.

ГОД КИНО ГОД РОССИЙСКОГО КИНО 2016

Кинематограф и библиотека



Наступающий Год кино будет таким же интересным, ярким, творческим, станет еще одним шагом к утверждению в нашем обществе высоких моральных принципов и эстетических вкусов.

В.В. Путин

Официальная церемония закрытия
Года литературы
и открытия Года российского кино,
14 декабря 2015 г., Санкт-Петербург

2016-й официально объявлен в нашей стране Годом российского кино. Этот год продолжит цикл мероприятий 2015 Года литературы в России. Планируется, что в этот год будут экранизироваться литературные произведения и выйдет большое количество премьер.

В Год кино библиотеки становятся активными участниками различных проектов и конкурсов.

В рамках Года российского кино НГОУНБ и Нижегородское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» проводят **областной конкурс интерактивных киноафиш «Книга + кино = любовь»** (1 марта— по 3 ноября). Целью конкурса является— привлечение внимания общества к отечественной классической и современной литературе средствами киноискусства.

Совместный проект по продвижению книги и чтения центральной библиотеки и газеты «Выксунский рабочий» **«Вся жизнь— роман с кино»** (в течение года). Цель проекта—развитие интереса к книге и чтению, а также раскрытие фонда мемуарных изданий выдающихся актеров российского кино.

Библионочь «Ночной сеанс» (22 апреля) - это ежегодный фестиваль чтения, который проходит в апреле по всей России. В эту ночь библиотеки, книжные магазины, литературные музеи и арт-пространства расширяют время и формат своей работы. Впервые акция была инициирована в 2012 самим библиотечным сообществом и Ассоциацией менеджеров культуры (АМК). Уже через два года ее поддержали более 2 000 площадок по всей стране.



Ночь искусств (3 ноября) - масштабная культурная акция, которая охватывает многие площадки—музеи, выставочные залы, библиотеки и театры. До глубокой ночи проходят мастер-классы, творческие встречи и выставки.

Лiterатурная ночь «Классика в кадре» (5 июня) - социально-культурная акция, которая впервые в России была организована именно в Нижегородской области. В 2016 году она будет посвящена фильмам по произведениям А.С.Пушкина. Экранизации замечательных классических произведений дают возможность приобщиться к великому и вечному большому числу людей , а также даруют нам по сути новые произведения, рожденные на стыке киноискусства и литературы.

Цикл вечеров-портретов «Рандеву с любимыми актерами» (в течение года) . Встречи посвящены юбилеям киноиндустрии, Сотрудники центральной библиотеки еще раз предлагают вспомнить о жизни и творчестве людей, внесших вклад в российское киноискусство.

